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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

 

Název veřejné zakázky: 

Potraviny pro zvláštní lékařské účely 

 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky:  dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                            

                                                 

                                                                                    V Pardubicích dne 17. 1. 2025 
 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 

 

Prosím o informaci zda se veřejná zakázka vztahuje na ústavní nebo veřejnou část. 

 

Odpověď 
 

Veřejná zakázka se vztahuje na ústavní část. 

 

Dotaz č. 2 
 

Žádám o vyřazení NUTRIDRINK COMPACT PROTEIN S PŘÍCHUTÍ HŘEJIVÉHO ZÁZVORU, POR SOL 

4X125ML [0217314] a NUTRIDRINK COMPACT PROTEIN S PŘÍCHUTÍ CHLADIVÉ OKURKY/LIMETKY, POR 

SOL 4X125ML [0217545], z důvodu ukončení. 

 

Odpověď 
 

Zadavatel akceptuje návrh účastníka a ze zadávací dokumentace vyřazuje následující 

produkty: 

• NUTRIDRINK COMPACT PROTEIN S PŘÍCHUTÍ HŘEJIVÉHO ZÁZVORU, POR SOL 4X125ML  

     [0217314]   

• NUTRIDRINK COMPACT PROTEIN S PŘÍCHUTÍ CHLADIVÉ OKURKY/LIMETKY, POR SOL   

     4X125ML [0217545] 

 

Současně s výše uvedenou změnou provádí zadavatel změnu v příloze č. 1 KS Dílčí specifikace 

ceny. 

 

Dotaz č. 3 
 

Ze zadávací dokumentace, konkrétně z Přílohy č. 1 KS specifikace ceny, Zadavatel požaduje PZLÚ od 

různých výrobců, některé položky, které Zadavatel uvádí naše společnost již nebude v roce 2025 dodávat 

na trh a jelikož není VZ rozdělena na části a Zadavatel bude uzavírat smlouvu jen s jedním vítězným 

uchazečem, se Zadavatel vystavuje riziku, že neobdrží žádné nabídky od žádného distributora ani jiné 
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společnosti. Mohl by Zadavatel položky č. 10, 53, 54, 58 a 67 ze zakázky z výše uvedených důvodů 

vyjmout, aby mohl obdržet nabídky? Popř. nezvážil by Zadavatel VZ odložit a v rámci např. předběžné 

tržní konzultace si udělat průzkum trhu i s ohledem na fakt, že i ostatní výrobci mohli dodání některých 

požadovaných PZLÚ zrušit nebo naopak byla jejich nabídka rozšířena? 

 

Odpověď 
 

Zadavatel trvá na všech položkách uvedených v zadávací dokumentaci.  

 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 18. 2. 2025 do 10:00 hodin. 

 

 

Příloha 

Příloha č. 1 KS - Dílčí specifikace ceny, OPRAVA DLE VZD 1 

 

 

 

 

 

  

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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